



Advent a Vánoce

5. prosinec, sobota od 16.00 hodin
Mikulášská pro děti na náměstí

7. prosince, pondělí od 19.30 hodin v kulturním domě
Vánoční turné Jakuba Smolíka se skupinou a sborem

15. prosinec, úterý od 19.00 hodin
J. J. Ryba: Česká mše vánoční
v kostele sv. Petra a Pavla

23. prosinec, středa od 18.00 hodin
Betlémské světlo v kostele sv. Petra a Pavla

27. prosinec, neděle od 19.00 hodin
Koncert: Pan Jomsoj v kině Kaplice

29. prosinec, úterý od 18.00 hodin
Vánoční koncert Pěveckého sboru Kaplice
v kostele sv. Petra a Pavla

a další



26. října byla ve výstavní síni kulturního domu pokřtěna knižní novinka *Kaplický poutník*. Publikace je nyní v prodeji v kaplickém infocentru.



19. listopadu, vyprodaný sál kaplického kulturního domu hostil Čechovo prozatímně osvobozené divadlo s komedií Františka Ringo Čecha "Dívčí válka". Nejbouřlivější ohlasy sklízel kaplický rodák - herec Jaroslav Sypal (na fotografii dole v popředí)...



Podzim v Kaplici

27. října byl v parčíku mezi Lineckou a Omlenickou ulicí zasazen habr, strom roku 2009.



U příležitosti Dne veteránů položili zástupci Města Kaplice kytky u pomníků válečných obětí v Pořešíně, Pořešinci a na hřbitově v Kaplici.



Děti oslavily "Halloween" - večer plný strašidel, který připravil DDM Kaplice...



K sázení stromu byly letos pozváni i žáci ze základní školy, kteří si mohli vyzkoušet své znalosti stromů.



Velký zájem vyvolalo povídání o Jižní Americe, jimž byla zahájena výstava velkoplošných fotografií Jan Williama Drnka ve výstavní síni kulturního domu. Výstavu WILDa AMERICA, představující tento kontinent, jste mohli shlédnout po celou druhou polovinu listopadu.



12. 11. v odpoledních hodinách navštívil jihočeský hejtman Mgr. Jiří Zimola s vedením Jihočeské hospodářské komory kaplickou firmu Oknotherm.



Město Kaplice Vás srdečně zve na
NOVOROČNÍ KONCERT
Pavel Šporcl

& Gipsy Way

unikátní projekt s cikánskou cimbálovou
kapelou Romano Stilo z Bratislavy

Neděle 10. ledna 2010
17.00 hodin

Kulturní dům Kaplice

SPONZOŘI AKCE:
HAUSER spol. s r.o.
TIP TRADING spol. s r.o.

Vstup 100,- Kč
prodej v Infocentru Kaplice
od 10. prosince



Varhanní koncert v Blansku

Na prosinec letošního roku připadá 650. výročí první historické zmínky o farnosti v Blansku. V pátek 18. prosince jste všichni srdečně zváni na oslavu tohoto výročí. Více se k této události dočtete na str. 5 prosincového Zpravodaje. Na fotografii je působivý oltář z blanského kostela, zasvěceného sv. Jiří.

Starostův sloupek

Vydáním Kaplického poutníka aneb Kaplickem ze všech stran došlo k doplnění publikací o našem městě a jeho okolí, neboť tato kniha vhodně navázala na rovněž v letošním roce vydanou obrazovou knihu s názvem Kaplice. Čtenář má tak dostatečný zdroj informací, z něhož může čerpat pohodu a poučení. Kaplický poutník je psán čtivě a návod na šestnáct procházek láká nejen turisty. Proto přejme poutníkům, aby měli vždy chuť a volnou cestu se vydat do všech čtyř světových stran.

Tak trochu nenápadně byla dokončena jedna z mnoha investic města, která v tomto případě s definitivní platností řeší **dodávku pitné vody do Blanska**, kam z důvodu slabé vydatnosti sběrných studní byla v případě sucha voda dovážena k jejich doplnění. Odpadá tak desítky let trvající a zatěžující problém občanů Blanska a potažmo města. Současně je v rámci územního plánu umožněna dosud zablokovaná individuální bytová výstavba. Pro informaci uvádím, že vodovodní přivaděč je napojen na stávající potrubí na Bělidle a je veden podvrtem pod Malší. Lze říci, že po trase původní historické cesty, která spojovala Kaplici s Blanskem. V rámci přivaděče sehrává důležitou roli čerpací stanice v prostoru proti odoče na Kotlinu. Odtud je voda čerpána do jímacích nádrží nad osadou a gravitačně rozvedena do domácností a dalších objektů. Investice za 9,7 milionů byla z 45 % kryta dotací ministerstva zemědělství, z 10 % dotací Jihočeského kraje a zbytek byl financován městem.

S radostí jsem se seznámil s výsledky mladšího a staršího žactva oddílu judo TJ MDDM Kaplice, které byly dosaženy na mistrovství České republiky v těchto kategoriích. Dva tituly přeborníků republiky, bronzové medaile a umístění na bodovacích místech jsou dokladem velmi kvalitní trenérské práce oddílu. Pane Libore Štěpánku, jste prostě trenérský pašák, zasluhujete obdiv, poděkování a přeji vám do další práce kopici elánu a sil. Pochopitelně, že výsledky nejlepších mladých sportovců budou oceněny Cenou města. Měl jsem možnost se v sále Slovanského domu zúčastnit předvánočního setkání seniorů. Velká účast, jejich zájem se bavít, kultura chování a spokojenost byly velmi inspirující. Tato a další akce v průběhu roku jsou zjišťovány občanskou komisí, které patří plně absolutorium.

Vážení spoluobčané, na prahu adventního měsíce mi dovoluťe vám jménem svým, svých kolegů místostarostů a zastupitelů popřát klidný měsíc, pohodové Vánoce a ať nám Ježíšek především nadělí pevně zdraví. Mějte se dobře.

Ferdinand Jiskra

Návštěva z Bulharska

V pondělí 16. 11. 2009 dopoledne zavítala na MÚ v Kaplici návštěva z bulharského města Dve Mogili v rámci svého projektu EU "Studie zkušeností v zajištění elektronických administrativních služeb". Třináctičlennou delegaci vedl starosta města Dve Mogili pan Dragomir Damjanov, jejimi členy byli mimo jiné i poslanec parlamentu a ombudsman příslušné oblasti. V zasedací místnosti MÚ návštěvu přivítali místostarostové Kaplice pan Jiří Havelka a pan Josef Kaloš, dále tajemník úřadu pan Václav Malík a za KIC pan Josef Sejk, který také pořídil ze setkání fotodokumentaci. V úvodním slovu pohovořil p. Havelka o historii města Kaplice a celkovém postupném rozvoji našeho regionu. Informace o celkové struktuře a úkolech městského úřadu a o zavádění elektronických administrativních služeb podal p. Malík. Jednalo se pochopitelně o spisovou službu a zavádění datových schránek. Bulharští kolegové v rámci svého projektu zjišťují, jakým způsobem se různá evropská města s touto problematikou vypořádávají jak v oblasti dotací, tak i v oblasti technického vybavení. Nutno dodat, že ze vzájemných rozhovorů vyplynulo, že kolegové v Bulharsku jsou v této oblasti opravdu v začátcích. Proto jejich další cesta směřuje do Freistadtu a pak do několika měst v Německu. Na závěr setkání ještě pan tajemník delegaci provedl po MÚ a po poledni jsme se s bulharskou návštěvou rozloučili. Přejme zahraničním kolegům, aby se jim zavedení elektronických administrativních služeb zdařilo minimálně tak, jako na našem městském úřadě.

MěÚ Kaplice

Neplatiči nájemného v Kaplici

opustí městské byty

Zastupitelstvo Města Kaplice dne 19. 10. 2009 schválilo odkoupení objektu čp. 426 v ulici Gen. Fanty v Kaplici, který bude na základě usnesení Rady Města Kaplice využit jako přístřeší pro neplatiče nájemného z bytového fondu města, některé místnosti v poschodí budou sloužit jako ubytovna se stejným režimem jako v Českokobudějovické ulici, to znamená pro občany Města Kaplice, u kterých je vázána výpověď nájmu z bytu na přidělení náhradního ubytování nebo přístřeší soudním rozhodnutím. Dále je určena pro obyvatele, kteří se dočasně ocitli bez domova a v neposlední řadě občanům, kterým je nutné neprodleně zajistit umístění z hlediska sociálního.

Nájemníci městských bytů v Kaplici, kteří nezaplatí nájemné déle než tři měsíce nezávisle po sobě a nedohodnou se na odboru správy majetku o splátkovém kalendáři, příp. že jej nebudou plnit, obdrží výpověď z nájmu bytu. Poté mohou být vystěhováni a bude jim poskytnuto náhradní přístřeší právě v objektu čp. 426 ul. Gen. Fanty v Kaplici.

Urazilová Lenka, referent odboru správy majetku

Zdravotní pojišťovna

ministerstva vnitra ČR nabízí obyvatelům města Kaplice a okolí nové služby

V rámci zkvalitnění péče o své pojištěnce zavádí ZP MV ČR pro obyvatele města Kaplice a okolí nové služby mobilního pracoviště. **Každou první středu v měsíci v době od 14.00 do 17.00 hod.** bude v zasedací místnosti Městského úřadu v Kaplici přítomna pracovnice ZP MV ČR a s pomocí mobilního pracoviště nabízí: možnost nahlášení změn osobních údajů, kontrolu správnosti dob pojištění, možnost změny zdravotní pojišťovny, informace o rozšířené zdravotní péči včetně předání dokladů, uzavření cestovního pojištění při cestě do ciziny, informace o Kartě života i ostatních produktech, jež ZP MV ČR zajišťuje. **Zahájení již ve středu 4. listopadu 2009.** ZP MV ČR se těší na vaši návštěvu!

Kam s listím?!

Podzim přináší našim zahradám perfektní organický materiál – listí. To patří k nejdůležitějším surovinám ke kompostování. Nebo snad stále patříte mezi ty, kteří považují listí za odpad a likvidují jej pálením? Pak si můžete být jisti, že se připravujete o kvalitní organickou hmotu a ještě zamořujete ovzduší odporným dýmem, nemluvě o porušování obecní vyhlášky (viz říjnový Kaplický zpravodaj). Pokud si tedy nechcete zkvalitnit svůj kompost na zahrádce, nebo nemáte možnost listí, větve a podobný materiál kompostovat, pak jej můžete odvézt do sběrného dvora. A to v jakémkoliv množství a samozřejmě zcela bezplatně.

Chaloupková Monika, referentka odboru životního prostředí a úřadu územního plánování



Fotografie z návštěvy bulharské delegace na radnici

KINO KAPLICE tel. 380 311388
prosinec



1. úterý 17.30 hod.	Promítání pro děti HRDINOVÉ Z DARANU	ČESKÉ ZNĚNÍ 89 min.
2. středa 20.00 hodin	Strhující příběh chlapce a domorodé dívky na dobrodružné cestě africkou džunglí, na které je provází tajemná mluvící žirafa. Režie: L. Blok. Hrají: C. Goodall, N. Moshesh, H. Verboom Vstup 70,- Kč	
7. pondělí 20.00 hod.	Americký horor HALLOWEEN II Michael Myers je stále v ráži a není o nic bezpečnější, než kdy předtím. Znovu nastává onen tajemný den a on se vrací domů do ospalého Haddonfieldu v Illinois, aby se postaral o jisté neuzavřené rodinné záležitosti... Režie: R. Zombie. Hrají: S. M. Zombie, Ch. W. Vanek Vstup 70,- Kč, mládeži nepřístupno	101 min.
8. úterý 9. středa 20.00 hod.	Česká komedie ULOVIT MILIARDÁŘE Drzá komedie o jednom miliardáři, který se stal trnem v oku zakrslému lobistovi, neváhajícímu využít všechny prostředky proto, aby ho potopil... Režie: T. Vorel st. Hrají: T. Matonoha, E. Janečková, J. Mádl, M. Šteindler Vstup 70,- Kč, mládeži přístupno	90 min.
12. sobota 16.00 hod.	Pásmo vánočních pohádek pro nejmenší ČAROVNÉ LYŽE Jak šli nadělovat, V čertích službách, Čarovné lyže, Andělský kabát, Dva mrazíci, Sněhulák, Strašidlo ve škole Vstup 20,- Kč	69 min.
14. pondělí 20.00 hod.	Dobrodružná komedie USA BRATŘI BLOOMOVÍ Bratři Bloomovi se chystají na poslední podvodnický kšeft. Jejich cílem je naivní, velmi bohatá Penelope, ale nikdo neočekává, že se jeden ze zkušených lumpů zamiluje. Režie: R. Johnson. Hrají: R. Weisz, A. Brody, M. Ruffalo Vstup 70,- Kč, mládeži přístupno	113 min.
15. úterý 16. středa 20.00 hod.	Romantické drama ČR PROTEKTOR Příběh osudového vztahu dvou lidí, kteří na pozadí válečného dramatu prožívají vlastní soukromé drama. Německá okupace a začátek války obrátí jejich životy naruby. Režie: M. Najbrt. Hrají: M. Daniel, J. Plodková, S. Nováková Vstup 70,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno	100 min.

Na leden 2010 připravujeme: VÁNOČNÍ KOLEDA, CHCEŠ MĚ, CHCI TĚ, 2012, 2BOBULE a další

Knihovna o svátcích

Ve čtvrtek 31. 12. 2009 (na Silvestra) bude celá knihovna zavřená. Pobočka na Sídlišti 9. května bude mít též zavřeno. Oddělení pro děti a mládež bude zavřeno ve středu 23. 12. a od 28. – 31. 12. 2009.

Vánoční, prodejní výstavka výrobků dětí ze Základní školy v Omlenické proběhne 16. prosince.

Všem čtenářům a návštěvníkům knihovny děkujeme za přízeň v roce 2009. Přejeme zdraví, lásku a spokojenost v roce 2010.

KULTURNÍ NABÍDKA
prosinec

5. prosinec, sobota 16.00 – 18.00 hodin
MIKULÁŠSKÁ PRO DĚTI
 Diskotéka na náměstí, soutěže, dárek pro nejhezčího Mikuláše, čerta a anděla. Na závěr OHNOSTROJ. Host programu:

Dropek & Crazy čertice

Náměstí Kaplice

MIKULÁŠSKÁ PÁRTY od 21.00 hodin
 Kulturní dům

7. prosince, pondělí 19.30 hodin
JAKUB SMOLÍK + skupina a sbor

Vánoční turné

Vstupenky (místenky) jsou v předprodeji v Infocentru Kaplice, tel. 380 311 388.

Kulturní dům Kaplice Vstupné: 265 /230 /210,- Kč

12. prosinec, sobota od 19.00 hodin
TANEČNÍ KURZ: VĚNEČEK
 Kulturní dům Kaplice

15. prosinec, úterý od 19.00 hodin
J. J. RYBA: ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
 Účinkuje Chráněný sbor Velešín.
 Kostel sv. Petra a Pavla, Kaplice

Od 16. prosince

„Po stopách společné historie“
TROJROZMĚRNÝ MODEL NOVOHRADSKÝCH HOR, RODOKMEN BUQUOYŮ...
 Výstavní síň, kulturní dům Kaplice

23. prosinec, středa od 18.00 hodin
BETLÉMSKÉ SVĚTLO
 S kulturním programem vystoupí MŠ z Benešova nad Černou.
 Kostel sv. Petra a Pavla

25. prosinec, pátek od 21.00 hodin
DISCO SHOW
 Kulturní dům Kaplice

27. prosinec, neděle od 19.00 hodin
KONCERT: PAN JOMSOJ

Skupina Pan Jomsoj založila svůj repertoár na vlastní autorské tvorbě, zahrnující prvky rockového písničkářství, alternativního folku, worldmusic, bluegrassu a jiných stylů. Hudba Pana Jomsoje je často kompozičně vystavěná na delších barevně ambientních a improvizovaných plochách vycházejících ze subjektivních reflexí textů... nikdy nevíš, jaké vejce Jomsoj snese! Složení: Anežka Opekarová, Jakub Srogončík, Jan Ondřích, Pavel Jan, Marcel Neckář
 Kino Kaplice Vstupné 80/50,- Kč /www.panjomsoj.cz/

29. prosinec, úterý od 18.00 hodin
VÁNOČNÍ KONCERT

Pěveckého sboru Kaplice

Zazní písně starých mistrů a spirituály pod vedením Mgr. Lenky Menšíkové. Vstupné dobrovolné, výtežek věnován farnosti.
 Kostel sv. Petra a Pavla

31. prosinec, čtvrtek od 21.00 hodin

SILVESTR SHOW

V režii Discoworld. Podrobnější informace na str. 5.
 Kulturní dům Kaplice Předprodej 80 / na místě 100,- Kč

650. výročí zmínky o Blansku

Na prosinec tohoto roku připadá 650. výročí první historické zmínky o farnosti v Blansku, tedy přesněji o farářích. Je to zároveň nepřímo i nejstarší zmínka o kostele (kde byl farář a tak i farnost, musel být i kostel).

Podle zápisu v tzv. konfirmační knize, do níž se v kanceláři pražského arcibiskupství zaznamenávala ustanovení jednotlivých farářů, kaplanů a oltářníků k církevním beneficiím, byl dne **20. prosince 1359** nejmenovaný **farář z Blanska** určen za toho, který měl v držení beneficia uvést Velislava Řehořova z Herslagu, klerika pražské diecéze, který byl po Petrově úmrtí na základě závazného návrhu (presentace) urozených pánů Petra a Jošta a ostatních bratří z Rožmberka pražským arcibiskupem ustanoven (za faráře) k uvolněnému kostelu v Soběnově.

V originále je psáno: **1359 - Sobienov**. 20. Decb. Ad presentacionem nobil. dominorum Petri et Jodoci ac aliorum fratrum de Rosnberg ad ecclesiam in Sobienow per obitum Petri vacantem, Welislaus Gregorij de Herslag clericus Prag. dyocesis per dom. Archiepp. est institutus, **plebano de Blansky** pro executore sibi deputato.

Pramen = Tingl, Franciscus Antonius (ed.): Liber primus confirmationum ad beneficia ecclesiastica Pragensem per archidioecesim. Tomus primus. 1354 – 1362. Pragae 1867, s. 111. (Místní názvy tu zvýrazněny.)

V dnešní době je farnost spravována z Kaplice. Do kostela zde chodí asi 10 lidí, kteří se schází také na faře (1x za 14 dní ve čtvrtek navečer) k popovídání i k hovorům o víře a bibli. Na farním dvoře se v létě konají tábory pro děti a místní děti se také účastní Tříkrálové sbírky pro Charitu. Na faře je ubytováno několik lidí.

Římskokatolická farnost Blansko a KIC Kaplice Vás srdečně zve na oslavy výše zmíněného výročí, které se budou konat v **pátek 18. 12. 2009**: od 18.00 hodin začne varhanní koncert v podání Martina Kubáta z Litomyšle, který bude proložen slovem o historii kostela. Po koncertě malé občerstvení. V kostele bude instalována výstava kopií historických listin z dějin farnosti.

Na tuto slavnost je objednána autobusová doprava s těmito odjezdy: 17.24 Kaplice Jihostroj – 17.26 Kaplice Na Vyhliďce – 17.28 Kaplice škola – 17.30 Kaplice aut. nádraží – 17.35 Kaplice Blansko. Nazpět by autobus odjížděl z Blanska v 19.30 hodin.

Přijďte shlédnout krásný zbarokizovaný kostel s nádherným oltářem a vyposlechnout hezkou varhanní hudbu.

P. Pavel Šimák, správce farnosti

Pozvánka do Archy

Nedělní bohoslužby s nedělní školou pro děti vždy v 9.00 hodin
Setkání nad Bibli čtvrtek v 19.00 hodin
Náboženství dětí v Dolním Dvořišti pátek ve 12.30 hodin
Kytarový kroužek v Dolním Dvořišti pátek ve 13.30 hodin

List Římanům

10. ekumenický večer na katolické faře.

Středa 2. prosince 2009 v 18.00 hodin

Vánoční divadlo dětí a dospělých

Neděle 20. prosince v 15.00 hodin v budově Archy

Vánoční zpívánky

Úterý 22. prosince v 17.00 hodin v budově Archy

Římskokatolická farnost Kaplice

Vás srdečně zve:

Promítání animovaného filmu pro děti: „Svatý Mikuláš“
 v neděli 6. 12. od 14.00 hodin v kostele Sv. Petra a Pavla

Adventní pásmo hudby a poezie ve středu 9. 12. od 17.30 hodin
 v kostele sv. Floriána

Vánoční bohoslužby v kostele Sv. Petra a Pavla v Kaplici:

Čtvrtek 24. 12. /Štědrý den/

15.00 dětské setkání u „Živého betléma“

24.00 Půlnoční mše sv. se zpěvy z České mše vánoční J. J. Ryby

Pátek 25. 12. 9.30 mše sv.

Čtvrtek 31. 12. 17.30 děkovná bohoslužba na závěr roku

Pátek 1. 1. 9.30 mše sv. /Nový rok/

Neděle 3. 1. 9.30 dětská mše sv.

Vánoční bohoslužby v kostele Sv. Jiří v Blansku:

Čtvrtek 24. 12. 22.00 „Půlnoční bohoslužba“ /Štědrý den/

Pátek 25. 12. 15.00 dětská besídka u jesliček a na faře

Sobota 26. 12. 11.00 mše sv. /sv. Štěpána/

Čtvrtek 1. 1. 16.00 mše sv. /Nový rok/

Novoroční varhanní koncert na Svatém Kameni 1. 1. 2010 od 15.00 hodin. Na varhany hraje prof. Kurt Pohlhammer.

Předvánoční punčování

Přátelské předvánoční posezení v pobočce Městské knihovny v Kaplici v Blansku. **Úterý 15. 12. 2009** od 15.00 hodin.

Hlavní program: **Vzpomínání na nejhezčí vánoce**
 (vstupenkou bude fotografie vaší vánoční oslavy z minulých let)

Vánoční koncerty ZUŠ Kaplice

14. prosinec, pondělí od 16.30 hodin

VÁNOČNÍ KONCERT ŽÁKŮ ZUŠ

Kaple sv. Josefa a Barbory

21. prosinec, pondělí od 18.00 hodin

VÁNOČNÍ KONCERT UČITELŮ ZUŠ

a jejich hostů

Kaple sv. Josefa a Barbory

22. prosinec, úterý od 17.00 hodin

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNKY

Pěvecký a smyčcový soubor žáků ZUŠ (paní učitelka Opekarová)
 Archa Kaplice

Buddhismus na západě

Přednáška o buddhismu

1. prosince od 16.00 hodin v městské knihovně Kaplice. Pořádá vltavotýnské buddhistické centrum, tel. 724 860 956



WWW.DISCOWORLD.IC.CZ

KD. KAPLICE

PROSINEC 2009

So (5/12) MIKULÁŠSKÁ PÁRTY

- BEEFEATER GIN + TONIC = 30 Kč
- SOUTĚŽE O ZAJÍMAVÉ CENY
- SLOSOVATELNÉ VSTUPENKY
- KAŽDÝ NAVŠTĚVNÍK OBRZÍ DÁREK
- DJ YANNY

Začínáme: 21 °° hod. Vstupné: 50 Kč

Pá (25/12) VÁNOČNÍ NADÍLKA v hodnotě 20 000 Kč

- ROZFOUKÁME MEZI VÁS 20 000 Kč (Chyt a utracej...)
- VODKA + SEMTEX = 35 Kč
- DJ NIK

Začínáme: 21 °° hod. Vstupné: 70 Kč + Dárek

Čt (31/12) SILVESTR 2009/2010

SILVESTROVSKÁ SHOW, PŮLNOČNÍ PŘEKVAPENÍ
 HRAJEME JEN NA VAŠE PŘÁNÍ

- KARAOKE SHOW
- PUSCHKIN JEN 20 Kč
- SOUTĚŽE O VÝHRY
- OHŇOSTROJ
- CHCEŠ NA PODIUM UKÁZAT CO V TOBĚ JE??? DÁME TI DESET MINUT!!!
- KAŽDÝ NAVŠTĚVNÍK OBRZÍ SILVESTROVSKÝ BALÍČEK
- DJ YANNY + DJ?

Začínáme: 21 °° hod. Vstupné: v předprodeji 80,- Kč
 na místě 100,- Kč

VSTUPENKY JSOU V PŘEDPRODEJI V INFOCENTRU

Několik statistických údajů z činnosti Městské policie:

Přestupky proti veřejnému pořádku: řešeno celkem 79 skutků
 Přestupky na úseku dopravy: řešeno celkem 218 případů
 Odchyceno zvířat: celkem 45 zvířat
 Asistence HZS, PČR, OSVZ: provedeno 11 asistencí
 Upozornění na různé závady: celkově 19 upozornění v souladu
 se zákonem o OP
 Správní řízení: předáno 19 případů k řešení správním orgánům
 Zajištění místa tr. činu, dopr. nehody: zajišťováno celkem 5 x
 Předáno poznatků k trestným činům: celkem 16 skutků pro PČR
 Hledaná vozidla: nalezena celkem 3 vozidla
 Osoby v pátrání: zadrženy 2 osoby a předány PČR
 Předvedení dle zákona o OP: předvedeno celkem 15 osob na PČR
 Uvedený výčet údajů je za období od 1. 1. do 1. 11. 2009.

STALO SE - stručný výčet činnosti Městské policie

Červenec 2009 (další měsíce v příštím čísle Zpravodaje)

Dne 4. 7. 2009 v odpoledních hodinách došlo v ulici Dlouhá ve městě k střetu osobního automobilu s cyklistou, který se našťástí obešel pouze s lehkým zraněním cyklisty. Místo dopravní nehody zajišťovali strážníci MP do příjezdu skupiny dopravních nehod PČR.

Dne 13. 7. 2009 došlo k dopravní nehodě na silnici E 55 u čerpací stanice Agip ve městě k dopravní nehodě tří osobních automobilů a lehkému zranění dvou osob. Strážníci zajišťovali místo dopravní nehody, přivolali lékařskou pomoc a řídili dopravu do příjezdu SDN PČR Č. Krumlov.

Tento den se strážníkům podařilo zjistit pachatele krádeže jízdního kola v Českokubějovické ulici a případ byl předán Obv. oddělení PČR v Kaplici pro podezření ze spáchání trestného činu.

Dne 21. 7. 2009 byla strážníky zjištěna nedovolená skládka domovního odpadu na sídlišti 9. května, protože se strážníkům nepodařilo zjistit pachatele tohoto přestupku, byl případ předán k řešení odboru životního prostředí MÚ Kaplice.

Dne 23. 7. 2009 v noční době byl v ulici Horská hlídkou MP nalezen silně podnapilý muž, který ležel uprostřed komunikace. Protože zde hrozilo nebezpečí úrazu muže projíždějícími vozidly a strážníci muže osobně znají, byl převezen do svého bydliště ve městě. Následně byl případ řešen jako přestupek blokovou pokoutou.

Nepochopitelná věc se udála v noční době dne 30. 7. 2009, kdy byl rozlámán okrasný strom u městského parku, který byl v rámci revitalizace parku zasazen v měsíci červnu. Co vede kaplickou mládež k poškozování a ničení majetku města? Uvědomují si tito vandalové, že tento majetek zaplatili i jejich rodiče a má sloužit všem občanům tohoto města? Asi nikoliv.

A jeden případ nakonec:

Odpoledne na služebně MP zvoní telefon. Volající oznamuje, že v obci Bujanov (na upřesnění: MP Kaplice má s obcí Bujanov uzavřenou smlouvu o výkonu služeb) se pohybuje neznámý muž, který je se vši pravděpodobností podnapilý, snaží se dostat do bytovek a neslušnými výrazy napadá občany. Hlídku strážníků vyjíždí do uvedené obce a zde zjišťuje, že oznámení se zakládá na pravdě. Na peronu vlakové zastávky leží na betonu muž a když vidí strážníky, snaží se nenápadně vytratit. Popadne svou igelitovou tašku a vrávoravým krokem mizí za budovou zastávky. Zde však již na něho čeká druhý člen hlídky, muž nemá možnost úniku. Na otázku, zda má osobní doklad, něco nesrozumitelně mumlá a nakonec vytahuje živnostenský list. Tento však není k přečtení. Prohledává své špinavé a roztrhané kalhoty, ale žádný doklad se mu nedaří nalézt. Po chvíli vrávorání a mumlání se trochu probere a sdělí své jméno. Pach toluenu se rozlil po celém nástupišti. Strážníci jej požádali o nastoupení do služebního vozidla a upozornili, že bude převezen na Obv. oddělení PČR do Kaplice k ověření totožnosti. Nastoupil do vozidla s prohlášením "hlavně mi nelámejte ruce" a upadl na sedačku s mumláním "činští komunisti jsou všude, umlání nás čepicema". Cestou se snažil uplatit strážníky čínskou bankovou, kterou, jak tvrdil, dostal právě od čínských agentů. Vozidlem se linula vůně toluenu, který ani otevřená okna nedokázala vyvětrat. Na policii ČR bylo zjištěno, že jméno a bydliště, které uvedl, se zakládá na pravdě.

Pachem toluenu zamořil celé oddělení policie a policisty seznámil s tím, že je svobodný muž ve svobodném státě a může si dělat, co uzná za vhodné a nikdo mu nebude poroučet. Případ byl nakonec kvalifikován jako přestupek Ano, i takto si někteří vysvětlují demokracii. Bez peněz, bez řádného bydliště, zfetování, to je ta pravá svoboda.

Městská policie Kaplice

Pozvánka na akce v okolí

5. 12. Čertovské kování s kovářskými pekelníky

Mezi 13.00 a 17.00 hodinou v kovárně v Nových Hradech.

13. 12. Vánoční koncert: Tomáš Kočko a Orchestr

3. adventní neděle. Koledy a vánoční písně od 17.00 hodin na Zámku v Nových Hradech. Vstupné dobrovolné.

20. 12. Vánoční zpívánky se zvonečky

4. adventní neděle. Novohradský smíšený sbor, Dětský pěvecký sbor, Fermata. Od 14.00 hodin v Rezidenci, Nové Hrady.



DDM Kaplice nabízí dětem:

Omlenická 436, Kaplice / 380 313009

4. 12. Mikulášská nadílka pro děti z našich kroužků

Vánoční jarmark v DDM

15. - 18. 12. od 16.00 do 18.00 hodin: prodejní vánoční výstava výrobků našich dětí, divadlo, koledy, cukroví a punč... přijďte se všichni podívat a ochutnat!

Předběžný program vystoupení (herna DDM v 17.00 hodin):

15. 12. Koncert flétniček a koledy Pěveckého sboru

16. 12. Hra „V Betlémě není místo“

17. 12. Hra „Princezna a pirát“ a „O zvířátkách“

18. 12. Hra „V Betlémě není místo“

Country Saloon Clondike

Českokubějovická 778, Kaplice, WWW.COUNTRYSALOON.EU

program prosinec 2009

5. 12. Mikulášská nadílka s DISKO

Sobota Zveme všechny děti, mamky, taťky, babičky, dědečky, tety, strejdy, vaše přátelé i kamarády na tradiční Mikulášskou nadílku s Čerty.

Hraje: Dj Nik, soutěže, nadílka, DISKO, focení
 Vzkaz pro rodiče: vstup dětí jenom v doprovodu dospělých. Dárky 1 hod. předem s popiskou (jméno a krátký vzkaz).

Vstupné: děti 20,- Kč, doprovod 30,- Kč

Kapacita omezena, pro velký zájem nutno zakoupit vstupenku předem v Saloonu. Rezervaci míst nepřijímáme. Děkujeme za pochopení

19. 12. OLDIES DISKO párty

Sobota Hraje: Dj Nik, oslava starého roku, soutěže o krásné ceny. Jack Daniel's 0,04l za 40,- Kč, Božkov Jablko 0,04l za 20,- Kč.

Vstup: předprodej 40,- Kč, na místě 50,- Kč

Rezervaci míst nepřijímáme. Děkujeme za pochopení

Děkujeme všem našim hostům za projevenou důvěru a podporu. Přejeme Vám krásné Vánoce, hodně dárků a příští rok opět ve zdraví u Nás v Country Saloonu.

Plnění rozpočtu Města Kaplice

Plnění rozpočtu k 31. říjnu 2009

PŘÍJMY

Druh příjmu	Rozpočet schválený	Rozpočet upravený	Skutečnost
	v tisících Kč		v Kč
daň z příjmu fyzických osob ZČ	12 000	12 000	9 888 351,47
daň z příjmů fyzických osob OSVČ	4 600	4 600	1 510 176,00
daň z příjmů právnických osob	15 000	15 000	11 761 082,39
daň z příjmů právnických osob obec	5 000	5 449	5 448 660,00
daň z přídáté hodnoty	23 000	23 000	18 994 311,75
daň z nemovitostí	3 000	3 690	3 744 476,00
poplatek za znečištění ovzduší	4	6	6 100,00
poplatky za odnětí půdy a lesních pozemků	22	68	46 699,00
ostatní daně	800	800	835 842,22
správní poplatky	5 505	5 625	3 909 893,00
místní poplatky	2 133	2 141	1 557 112,00
likvidace komunálního odpadu	3 500	3 500	3 311 794,82
ostatní odvody z vybraných činností	730	955	1 191 195,00
Daňové příjmy celkem	75 294	76 834	62 205 693,65
příjmy z poskytování služeb	231	950	934 306,45
odvody příspěvkových organizací	3 252	3 252	1 610 851,00
příjmy z pronájmu majetku	6 982	6 986	6 931 998,30
příjmy z úroků a dividend	300	395	412 707,82
přijaté sankční platby	971	1 104	845 074,34
náklady řízení	112	114	57 500,00
příspěvky na splátky úvěru BŠŠ	1 168	1 168	875 637,00
ostatní přijaté vratky a přeplatky		390	395 133,63
přijaté pojistné náhrady		57	56 294,00
odměna za tříděný odpad	500	500	223 152,00
příjmy z úhrad dobývacího prostoru	50	93	92 554,00
ostatní příjmy	35	363	408 725,15
dary		368	368 398,31
splátky půjček SF	130	142	117 990,00
Nedaňové příjmy celkem	13 731	15 882	13 330 322,00
příjmy z prodeje bytů, domů a nebyt. prostor	3 083	4 482	3 707 586,00
příjmy z prodej pozemků	700	1 565	1 280 204,00
Kapitálové příjmy celkem	3 783	6 047	4 987 790,00
dotace výkon agendy soc. služeb		307	306 984,00
dotace soc. práv. ochrana dětí		1 584	1 582 627,00
dotace Volby 2009		238	238 505,85
dotace ze SR v rámci souhr. vztahu	20 309	20 309	16 924 170,00
dotace ze SR sociální dávky	11 500	12 160	10 540 000,00
dotace ze SR příspěvek na péči	27 000	25 950	23 758 000,00
dotace ze SR a EU		1 292	1 297 232,00
příspěvky od obcí		1 942	1 991 624,00
převod HČ záloha na zisk			
ostatní nájem	1 060	1 060	766 866,00
převod z HČ použití fondu		349	348 395,00
převod z HČ záloha na zisk BŠŠ	2 312	2 312	1 926 290,00
dotace SR poskyt. kraj		182	330 419,91
dotace ROP	32 376	32 376	2 783 291,69
dotace Jč. kraje		787	786 444,00
Přijaté dotace celkem	94 557	100 848	63 580 849,45
PŘÍJMY CELKEM	187 365	199 611	144 104 655,10

Řádková inzerce

Hledám pronájem 1+1 nebo 1 + kk v Kaplici.
Kontakt: 608 831 093.

Druh výdaje	Rozpočet schválený	Rozpočet upravený	Skutečnost
	v tisících Kč		v Kč
služby v ostatní veterin. péči	110	75	9 673,00
čipování psů	40	15	2 142,00
zaměření majetku města	200	200	
údržba městských pozemků - louky	20	20	
nákup lesních pozemků	300	600	599 350,00
příspěvek na hospodaření v lesích HČ		299	298 410,00
činnost LOH fyz.a práv.osoby st. správa		771	768 601,00
výstava trofejí	15	15	12 596,00
Zemědělství a les. hospod. celkem	685	1 995	1 690 772,00
komunikace úklid, posypy	2 650	3 356	3 395 525,00
komunikace úroky z úvěru	1 197	1 197	789 984,80
opravy komunikací	1 000	1 159	1 121 721,00
BESIP propagace, materiál	10	10	5 593,60
vyhrazená parkovací místa ZTP	60	60	46 806,90
příspěvek nadace Jč cyklostezky	7	7	7 195,00
dopravní zprav. poradenské služby	56	56	14 428,00
dopravní značení, odtah vraků	230	230	171 215,05
pasport místních komunikací	250	250	
údržba krajnic u obecních komunikací	130	130	85 901,00
oprava autobusových zastávek	50	30	15 309,00
opravy a údržba chodníků, schodišť a komunikací	2 970	3 077	2 744 559,59
rekonstrukce ulice Malšské Údolí	4 453	4 461	4 427 150,00
rekonstrukce ulice Tržní	4 114	4 114	4 045 252,00
oprava odstavných ploch pro kontejnery	140	80	30 250,00
parkovací plochy, rekonstrukce komunikací PD	30	326	325 988,00
Doprava celkem	17 347	18 543	17 226 878,94
vodné stojánky, osazení vodoměrů	8	112	113 736,80
přívodní řád úhrada úroků ČS	33	33	30 397,40
vodovod, kanál Hubenov, Dobečov	200	211	146 925,70
vodovod, kašna Blansko	3 000	3 118	203 731,64
opravy kanalizací a vpustí	600	534	532 095,90
Vodní hospodářství celkem	3 841	4 008	1 026 887,44
Spoje - zřízení TV Prima	60	60	34 428,00
MŠ Nové Domovy příspěvek na činnost	2 043	2 043	2 043 000,00
MŠ Nové Domovy - výměna oken, opr. WC, myčka	1 321	1 321	319 218,60
MŠ Nové Domovy dopr. hřiště - grant Jč.kraj		3	3 200,00
MŠ Nové Domky příspěvek na činnost	1 190	1 190	1 190 000,00
MŠ Nové Domky výměna oken, rekonstr. topení	2 300	2 300	
MŠ I.máje 771 příspěvek na činnost	1 452	1 452	1 452 000,00
MŠ I.máje 771 rekon.zahr., výměna oken	1 200	1 200	199 310,00
Předškolní zařízení celkem	9 506	9 509	5 206 728,60
ZŠ Fantova - dotace Jč.kraj		60	60 000,00
ZŠ Fantova příspěvek na činnost	4 489	4 489	4 489 000,00
ZŠ Školní příspěvek na činnost	5 127	5 127	5 127 000,00
ZŠ Školní dotace Jč.kraj		182	330 419,91
ZŠ Školní - výměna oken ŠJ	250	250	250 000,00
ZŠ Fantova rekon.WC II.pavilon, opr. fasády	1 150	966	792 533,00
ZŠ Fantova tlocvična podlahy, okna	1 304	1 742	1 740 602,00
Základní školy celkem	12 320	12 816	12 789 554,91
městská knihovna	2 312	2 314	1 863 503,19
kronika města	25	33	28 206,00
přeshraniční spolupráce	25	25	800,00
KIC příspěvek na činnost	4 485	4 485	4 485 000,00
publikace Kaplický poutník		30	30 000,00
válečné hroby údržba a materiál	10	10	
hrad Pořešín	200	2 424	1 505 973,00
údržba a rozšíření městského rozhlasu	60	60	50 068,00
údržba památek	400	834	523 384,00
pamětní desky		70	68 981,00

občanská komise	100	100	66 433,60
Kultura celkem	7 617	10 385	8 622 348,79
běžné opravy sportovišť	200	200	163 607,00
koupaliště	460	430	297 005,00
údržba sportovišť	1 510	1 510	1 402 752,00
neinv. příspěvek sport. od. na mládež	660	660	660 000,00
příspěvky na zájmovou činnost mládeže	100	100	100 000,00
příspěvek na provoz sportovišť	135	135	135 000,00
oplocení tréninkového hřiště	200	300	391 879,00
dětské hřiště Omlenická, Vyhlička	1 953	1 909	1 926 825,50
odstranění pískovišť, oprava oplocení dět. hřišť	70	380	379 599,00
skateboardové hřiště - dovybavení	350	350	
lyžařská běžecká trasa	10	10	
příspěvek na ostatní zájmovou činnost org.	125	125	121 000,00
Tělovýchova a zájm. činnost celkem	5 773	6 109	5 577 667,50
Zdravotnictví	12	12	10 000,00
úroky z úvěru BSS, Linecká 15 BJ	1 712	1 712	1 438 673,27
realitní kancelář služby	10	30	19 800,00
privatizace kolky, daň z převodu nem.	45	108	109 550,00
příspěvek na údržbu nemovitostí	100	100	
Česká pošta nájemné čp. 84	96	96	71 647,35
pojištění majetku	350	350	235 632,00
veřejné osvětlení energie	600	633	826 062,08
veřejné osvětlení údržba, rekonstrukce	1 050	1 141	1 011 532,00
opravy a provoz hřbitovů Kaplice, Blansko	672	672	201 701,66
právní služby a soudní výlohy	200	200	36 649,00
územní plán, zpracování ÚAP pro spr. obvod	1 534	1 534	497 277,00
platby daní a soudních poplatků, nákup kolků	180	180	88 690,00
ostatní opravy majetku	500	721	456 996,90
městský mobiliář	94	144	77 900,51
nákup pozemků	500	500	127 150,00
výkup havarij objektů, odstr. havarijních staveb	400	300	
věcná břemena, nájmy	40	40	13 887,00
ostatní služby pro územní rozvoj	700	642	398 358,50
dotace z EU služby	900	685	208 072,00
projektové dokumentace k dotacím	500	410	386 324,50
Bydlení, komun. služby celkem	10 183	10 198	6 205 903,77
kontejnery, odpad koše, sběr a svoz tříd. odpadu	2 220	2 504	2 022 864,50
sběrný dvůr - staveb úpravy, vybavení, provoz	528	703	521 442,00
sběr a svoz komunálního odpadu	4 462	4 662	3 248 513,00
vývoz kontejnerů osady	70	70	
likvidace černých skládek, autovraků	70	30	10 734,00
posudky, rozborů, odpovědnost za škody	65	45	
úklid města	2 600	2 600	2 014 963,00
úklid zeleně města	1 830	1 701	1 701 225,00
chemická ochrana a ošetření	10		
kácení a výsadba dřevin, památné stromy	270	325	141 301,00
park WC		62	31 993,14
péče o vzhled - vánoční a květinová výzdoba	190	215	181 707,00
revitalizace městského parku	2 508	2 617	2 984 528,34
Ochrana život. postř. celkem	14 823	15 534	12 859 270,98
Dávky a podpory v sociálním zabezpečení celkem	38 500	37 950	33 249 901,00
Dům s pečovatelskou službou	1 082	1 286	968 554,06
Chráněné bydlení Blansko	739	813	546 850,43
klub důchodců	44	44	27 175,51
sociální pomoc, poradenství, péče, služby	85	85	6 811,78
Sociální péče celkem	1 950	2 228	1 549 391,78

Civilní nouzové plánování	22	16	
----------------------------------	-----------	-----------	--

Městská policie	2 597	2 732	1 898 266,19
Požární ochrana	247	1 479	1 329 298,70
Místní zastupit. orgány	2 838	2 838	2 276 016,40
Činnost místní správy	35 763	36 471	29 188 830,93
Volby do Zastupitelstev krajů		238	238 505,85
Finanční operace a ostatní činnost	2 100	3 944	8 498 917,88
VÝDAJE CELKEM	166 184	177 065	149 479 569,66

FINANCOVÁNÍ – třída 8			
změna stavu na bankovních účtech	4 292	2 927	5 464 832,75
přijatý úvěr	10 263	10 263	10 620 375,00
uhrazené splátky dlouhodob. půjček	-38 393	-38 393	-12 010 293,19
aktivní dlouhodobé operace příjmy	2 657	2 657	1 300 000,00
FINANCOVÁNÍ CELKEM	-21 181	-22 546	5 374 914,56

Finanční podpora Jihočeského kraje

V první polovině roku 2009 byla podána žádost na Jihočeský kraj, kdy byl Charitě Kaplice přidělen grant na projekt „Zkvalitnění terénní pečovatelské služby“ z prostředků Grantového programu Podpora terénních sociálních služeb.

Charita Kaplice pro jednu ze svých sociálních služeb Charitní pečovatelskou službu Kaplice obdržela částku ve výši 150 000,- Kč. Prostřednictvím projektu došlo k vyřešení personální otázky v době dovolených a nemoci stávajících pracovníků pečovatelské služby, a to v podobě pracovnice přijaté na Dohodu o provedení práce. Po celou dobu realizace projektu byl zajištěn provoz combi karty (internet) a mobilních telefonů všech pracovnic pečovatelské služby. Dále byly díky finančním prostředkům zakoupeny jidlonosiče s termoobalem.

V neposlední řadě došlo a stále dochází k cílenému vzdělávání pracovníků Charitní pečovatelské služby Kaplice. Pracovnice prostřednictvím získaných finančních prostředků mohly absolvovat různá školení a semináře např. Sociální práce se seniory, Individuální plánování pro pracovníky přímé péče, Základy řízení lidských zdrojů a koučování, Odborné znalosti a dovednosti v oboru důležité pro pracovníka v sociálních službách apod.

Dagmar Grillová, vedoucí CHPS Kaplice/sociální pracovnice

Neobvyklá návštěva

Začátkem listopadu přivítali prvníci ZŠ Fantova neobvyklou návštěvu. Byl to služební pes Axa se svým pánem, městským policistou panem Klimešem. Děti se dozvěděly mnoho zajímavého o práci policejního psa a Axa jim ukázala, jak umí poslouchat a plnit povely. Děti živě besedovaly o pravidlech silničního provozu a o povinnostech chodců a cyklistů. Nakonec dostaly drobné dárky. Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

Prvníci s třídními učitelkami



Partnerství ZŠ Fantova

a Kreativní školy z Rainbachu pokračuje

Žáci ze ZŠ Fantova v Kaplici se v úterý 27. října opět setkali se svými kamarády z partnerské školy z rakouského Rainbachu. Tentokrát také díky grantu, který získali od Společnosti tří zemí, která podporuje spolupráci a propojování regionů Horního Rakouska, Dolního Bavorska a Jihočeského kraje. Kaplické děti ukázaly dětem z Rainbachu hlavní dominanty Českých Budějovic, navštívily společně ZOO Ohrada na Hluboké a všichni byli nadšeni prohlídkou zámku Hluboká.

Ještě jednou děkujeme jménem všech dětí, českých i rakouských, za krásný den v našem kraji a těšíme se na další setkání v květnu v rakouském Rainbachu při společném sportovním dni. Tyto akce nám pomáhají odstranit jazykové zábrany a ostych mezi námi.

Děti a učitelé ZŠ Fantova, Kaplice



Jsme tu pro Vás

– projekt podpořený grantem Jihočeského kraje

Charita Kaplice v první polovině roku 2009 podala projekt na Jihočeský kraj s názvem „Jsme tu pro Vás“. Tento projekt se primárně věnoval myšlence zvýšení informovanosti o sociálních službách poskytované pod hlavičkou Charity Kaplice. Tato informovanost má být cílena na širokou veřejnost, odbornou veřejnost, poskytovatele sociálních služeb, ale také na potenciální uživatele.

Projekt byl podpořen celkovou částkou 50.000,- Kč. Díky těmto finančním prostředkům mohla Charita Kaplice vytisknout nejenom Výroční zprávu za rok 2008, ale také Propagační materiál za jednotlivé sociální služby a distribuovat je po území Správního obvodu města Kaplice.

Doufáme, že i k Vám se díky tomuto projektu dostanou naše letáčky o poskytovaných sociálních službách.

Marie Froulíková, ředitelka Charity Kaplice

Voda z kohoutku je nezávadná, jakákoli úprava navíc je zbytečná

V posledních měsících se řada občanů v kraji setkává ve svých schránkách s lístky a nabídkou placených rozborů kvality vody soukromou poradenskou firmou přímo v domácnosti. Nabídku většinou doprovází varování o zhoršené kvalitě pitné vody v důsledku povodní, dešťů a jiných vlivů. Za rozbor v domácnosti si firma účtuje 380 korun a na základě zjištění zpravidla zhoršených výsledků doporučuje nákup speciálních filtrů v hodnotě 30 - 40 tisíc korun.

„V případě pitné vody dodávané do veřejného vodovodního řádu provádějí provozovatelé prostřednictvím akreditovaných laboratoří tisíce laboratorních rozborů kvality vody jak u zdrojů, tak na koncových odběrných místech, celkem ze zhruba 600 míst

Jihočeského kraje. Kromě provozovatelů vodovodů provádí nezávislou kontrolu kvality pitné vody i orgány ochrany veřejného zdraví, Zdravotní ústav. V případě pochybností má zákazník možnost obrátit se na nejbližší stanici OHES, která mu může poskytnout doplňující informace a vysvětlení,“ vysvětlil Jan Jindra, vedoucí oddělení rozvoje VAK JČ.

Kvalita vody přitom musí splňovat veškeré přísné hygienické normy. Voda se v úpravárnách a vodojemech upravuje podle aktuálních parametrů, čili obavy ze zhoršení kvality vlivem povodní a počasí je zbytečné,“ upřesňuje Karel Janowiak, vedoucí laboratoře VAK JČ. „Laboratorní rozborů neakreditovanou firmou mohou mít pouze orientační informativní charakter, ale zásadní informaci poskytnou zákazníkům pouze laboratoře Zdravotního ústavu nebo VAK JČ, které jako jediné mohou provádět rozborů na speciální organické látky,“ dodal Janowiak.

Zhoršené výsledky lze očekávat u soukromých odběrných míst, tedy ze studní a vrtů jednotlivých domácností. Běžně obsahuje voda z těchto zdrojů zvýšený obsah železa, manganu a často dusičnanů.

„Domácí filtr může některé tyto látky zachytit, nicméně dochází tak ke kontaminaci filtru, který je pak po čase nutné vyměnit a zákazník si navíc vyrábí téměř destilovanou vodu zbavenou prospěšných minerálních látek, tedy vhodnou pro domácí spotřebiče ale nikoli jako pitnou vodu. Dlouhodobé užívání této filtrované vody vede k vážným zdravotním potížím, nehledě na vysokou finanční náročnost této úpravy,“ sdělil Jan Jindra.

Společnost Vodovody a kanalizace Jižní Čechy zveřejňuje na svých webových stránkách www.vakjc.cz pravidelně aktualizované informace o výsledcích laboratorních rozborů pitné vody. Zájemci zde naleznou pomocí vyhledávací výsledky rozborů kvality vody z více než 350 míst provozovaných VAK JČ. Systém je i pro laickou veřejnost přehledný, zákazník má možnost porovnat hodnotu hygienické normy a skutečně naměřené hodnoty. Výsledky zahrnují 7 nejvýznamnějších ukazatelů kvality vody, na které se zákazníci nejčastěji ptají, čili obsah železa, dusičnanu, manganu, bakterií, tvrdost vody, pH. Podrobnější informace lze ještě získat na e-mailové adrese: kvalitavody@vakjc.cz.

Rakouský koncern ENERGIE AG zajišťuje prostřednictvím vodárenských společností VAK JČ a I. JVS na jihu a západě Čech dodávku pitné vody pro více než 500 tisíc obyvatel. Aktivní je kromě vodního hospodářství také v oblastech energetiky a odpadového hospodářství na trzích Rakouska, jižního Německa, České republiky, Slovenské republiky, Maďarska, Rumunska a Ukrajiny. V České republice zastřešují vodárenské aktivity koncernu dceřinné společnosti VAK Jižní Čechy, a.s., I. JVS, a.s., VAK Beroun, a.s., VODOS Kolín s.r.o. a Vodárenská společnost Chrudim, a.s. Všechny české vodárenské společnosti koncernu ENERGIE AG dodávají pitnou vodu pro více než 749.000 obyvatel a zaměstnávají téměř 1.400 lidí.

Bc. Renáta Kollarczykova, oddělení marketingu VAK JČ, a.s.

Nízkoprahové zařízení Depo:

Depáci zvítězili podruhé!

V sobotu 17. 10. 2009 proběhl mezi NZDM Bongo a NZDM Depo (jehož posláním je prostřednictvím nabízených aktivit navazovat kontakt s uživateli, usilovat o sociální začlenění a pozitivní změnu v životním způsobu dětí a mládeže, které se ocitly v nepříznivé sociální situaci, poskytovat informace, odbornou pomoc, podporu a předcházet tak jejich sociálnímu vyloučení) již druhý Turnaj ve stolním fotbale.

V prostorách NZDM Depo se setkali účastníci turnaje k velkému boji nejen o ceny a medaile, ale i o putovní pohár. Čest obou zařízení hájili na každé straně čtyři páry uživatelů, výherci nominačních kol a vždy také jedna dvojice pracovníků. Po celodenních bojích a konečném sečtení výsledků všech týmů bylo rozhodnuto.

I když z Týna nad Vltavou přijelo kvalitně připravené družstvo, které si nakonec odvezlo i první místo turnaje, pohár nevybojovali. Ten proto zůstává chloubou uživatelů NZDM Depo až do dalšího jarního turnaje.

Charita Kaplice

SPORT A TURISTIKA

TJ Čil Kaplice prosinec

1. 12. BARONŮV MOST 12 km

Autobusem z aut. nádraží v 9.10 hodin do Leopoldova. Trasa: Leopoldov – Baronův most – Uhlíšťský rybník – Uhlíště – Pohorská Ves, autobus.

8. 12. Z BUJANOVA DO KAPLICE 10 km

Autobusem od školy v 10.00 hodin do Bujanova. Trasa: Bujanov – Svinihlavy – Horšov – Malý Strádov – Kaplice.

15. 12. ROZLOUČENÍ S TURISTICKÝM ROKEM 8 km

Autobusem od školy v 8.20 hodin do Zubčic. Trasa: Zubčice – Markvartice – Velešín, autobus.

*Hezké Vánoce, hodně štěstí a zdraví do nového roku 2010
 všem turistům přeje výbor TJ Čil Kaplice.*

Sachový turnaj

Místní MO ČSSD připravuje na sobotu dne 19. 12. 2009 8. ročník šachového turnaje pro amatéry – „AMATÉRKAP“. Hraje se tradičně o vánoční kapry v počtu 8 ks (1. – 3. místo, nejstarší, nejtěžší, poslední, jeden vylosovaný), 2 nejmladší účastníci dostanou dárkové balíčky.

Tímto srdečně zveme všechny zájemce, kteří tento sport provozují jako hobby. Technické zabezpečení turnaje zajišťuje šachový oddíl Spartak Kaplice. Přihlášky na tel. 380 313 253 nebo osobně v Kavárně u Ševčíků do 18. 12. 2009.

Za pořadatele MO ČSSD J. Ševčík, Spartak Kaplice V. Komenda

Fotbal

výsledky

"A" mužstvo

12. kolo FK Topmen Spartak Kaplice – SK Jankov 2:0 (2:0) - B: 17. M.Pulec, 37. J.Smolen z pen. **15. kolo** Hluboká nad Vltavou – FK Topmen Spartak Kaplice 0:1 (0:1) - B: 15. Lesňák. **13. kolo** FK Olympie Týn nad Vltavou – FK Topmen Spartak Kaplice 1:1 (0:0) - B: 89. Jar.Brom – 50. Lesňák. **14. kolo** FK Topmen Spartak Kaplice – FK Tatra Prachatice 2:2 (0:1) - B: 54. Románek, 60. Lesňák – 36. Janoušek, 73. Košík. **16. kolo** FK Topmen Spartak Kaplice – FK Slavoj Český Krumlov 0:3 (0:3) - B: 28. Zvěřina, 39. Svoboda, 44. Boháč.

"B" mužstvo - I. B třída

10. kolo FK Dynamo V.Brod – FK Topmen Spartak Kaplice „B“ 5:1 (1:1) - B: za hosty Kubata. **11. kolo** FK Topmen Spartak Kaplice „B“ – Tatra Volary 6:0 (4:0) - B: 7., 83. F.Kouba, 27., 90. Kubata, 21. L.Iliev vlastní, 37. P.Pulec. **12. kolo** FK Topmen Spartak Kaplice „B“ – FK Slavoj Český Krumlov „B“ 3:0 (1:0) - B: 38. Kovařík, 58. F.Kouba, 78. Zifčák. **14. kolo** SK Mladé – FK Topmen Spartak Kaplice „B“ 3:1 (1:1) - B: 12. Zayml, 70. Snížek, 83. Princ – 18. Rossmüller.

dorost – I. A třída

10. kolo FK Topmen Spartak Kaplice – Hluboká nad Vltavou 0:0. **11. kolo** Calofrig Borovany – FK Topmen Spartak Kaplice 2:5 (2:2) - B: 17. Winkler, 34. Němec – 8., 37. Krenauer, 72., 89. Micák, 61. Goldfinger. **12. kolo** FK Topmen Spartak Kaplice – SK Lišov 1:0 (0:0) - B: 50. M.Kouba z pen. **14. kolo** SK Mladé – FK Topmen Spartak Kaplice 0:2 (0:1) - B: 18. M.Kouba, 53. Bláha.

starší žáci - I. A třída

10. kolo Hluboká nad Vltavou – FK Topmen Spartak Kaplice 6:2 (2:0) - B: za hosty Řepa 2. **11. kolo** FK Topmen Spartak Kaplice – Slavoj Hrdějovice 3:0 kontumačně – hosté nepřijeli. **12. kolo** SK Lišov – FK Topmen Spartak Kaplice 0:1 (0:0) - B: Řepa.

mladší žáci - I. A třída

10. kolo Hluboká nad Vltavou – FK Topmen Spartak Kaplice 2:2 (0:2) - B: za hosty F.Marek, Szojka. **11. kolo** FK Topmen Spartak Kaplice – Slavoj Hrdějovice 3:1 (3:1) - B: Divoký 2, Fejtek – Filipek. **12. kolo** SK Lišov – FK Topmen Spartak Kaplice 3:2 (1:1) - B: za hosty Malický, Dreiling.

ženy - krajský přebor

9. kolo Calofrig Borovany – FK Topmen Spartak Kaplice 0:1 (0:1) - B: L.Tomášová. **10. kolo** FK Topmen Spartak Kaplice – SK Koloděje 17:0 (9:0) - B: Vaňková, V.Jedličková 6, Křivová 2, Urazilová, Tošilová, Doubrovová.

Budou si brzy hrát?!

Tak taková otázka napadala každého rodiče při pohledu na školní zahradu mateřské školy na sídlišti – Mateřské školy 1. máje 771. Nezůstalo jen u slov a nečinnosti, iniciativa rodičů a firem přinesla kýžené ovoce. Za touto větou se skrývá pomoc druhým, nemyslet jen na sebe, potlačit lhostejnost a začít u sebe.

Po legislativním vyjádření Rady města Kaplice se mohl uskutečnit nákup a výroba mobilního tělovýchovného vybavení pro děti mateřské školy. Děti a kolektiv zaměstnanců tím děkují hlavně rodičům (i rodičům z loňského školního roku) a firmám: ALU PLAST s.r.o. Kaplice, Jednotě DS Střítež, Impulsu Kaplice, PC servis KB s.r.o. Český Krumlov, ing. V. Feslové (Drogerie Teta), p. Motyčákovi Blansko, MUDr. Brunovi v.o.s. Dolní Dvořiště, p. Z. Cinertovi Kaplice, p. Dvořákovi I Kontakt Kaplice s.r.o., K plus L s.r.o. (Hotel Zlatý Kříž), p. Kundrátovi Bujanov, p. Hejlovi Hradiště, p. Světlému Kaplice, p. M. Matějkovi Kaplice, p. Mikešovi Kaplice.

M. Moravcová, ředitelka MŠ

Podzimníčci

Že je podzim plný depresí, plískanic a zamračené oblohy? To určitě neplatí mezi Fantovány. Na naší škole jsme totiž uspořádali soutěž o podzimního patrona „Skřítko Podzimníčka“. Nevěřili byste, kolik krásných výrobků děti, některé i za pomoci šikovných rodičů, dokázaly vytvořit.



Úpravy městské zeleně

V době vegetačního klidu dřevin bude provedena na pozemcích ve vlastnictví Města Kaplice úprava a údržba městské zeleně (radikální ořez keřových porostů, které vykazují známky stárnutí, prořez suchých větví z korun stromů a kácení dřevin rostoucích mimo les, které rostou velmi blízko nemovitostí a školních zařízení).

Ujišťujeme občany, kterým není lhostejný stav městské zeleně, že každá jednotlivá akce je konzultována s odborníky, kteří záměr zhodnotí a buď doporučí k realizaci nebo nedoporučí. Vlastní realizaci pak budou připraveny keře a stromy k novému rozvoji pro příští jaro. Uvitáme všechny náměty, názory a připomínky občanů týkající se údržby městské zeleně a děkujeme za ně.

*MěÚ Kaplice, odbor životního prostředí
 a úřad územního plánování, odbor správy majetku*

Mikulášské soutěžení

o čertovsky dobré ceny

V pátek 4. 12. 2009 bude v prostorách bývalé Radniční vinárny probíhat Mikulášské soutěžení. Tato akce je připravována pro děti a mládež ve věku od 11 do 26 let. Odpoledne od jedné do půl páté jsou připraveny nejruznější pohybové soutěže, rebusy na procvičení mysli, ale také příležitost užít si veselé odpoledne společně s kamarády a Depačkami. Těsně před pátou hodinou slavnostně vyhlásíme vítěze a také předáme čertovsky dobré ceny. A POZOR! Pro každého, kdo přijde v masce Mikuláše, čerta nebo anděla, je samozřejmě připravena i zvláštní bonusová odměna.

Brána názorům otevřena ...

Náměty a příspěvky přijímáme v redakci - Infocentrum / budova kina, e-mail: infocentrum@mestokaplice.cz
 Infocentrum Kaplice, Linecká 434, 382 41 Kaplice.
 Anonymy nezveřejňujeme.

Reakce: Jsou nám čistota a pořádek ve městě opravdu lhostejní?

Ve Zpravodaji je opětovně výzva k udržování pořádku. Zákon o pokutách platí už hodně dlouho, ale vedení obce na radnici jaksi nemá zájem pokuty za nepořádek udělovat. Bordeláři to vědí a svým nepořádkem v ulicích se všem slušným lidem vysmívají do obličeje. Kdyby vedení města našlo konečně odvahu pokutovat, bordelářům by hned zamrzl úsměv na rtech, ubylo by nepořádku a penízky v pokladně města při dnešní finanční krizi jako když najdeš. Ať si vedení města místo plamenných výlev vezmi k srdci Komenského: „Kdyby Pán Bůh z huby do rukou dal“.

Luzar Leoš, Kaplice

Prosba ke čtenářům Kaplického zpravodaje

Vážení čtenáři, mnozí z vás si jistě pamatují silniční (okruhové) motocyklové a automobilové závody, které se v Kaplici pořádaly v období let 1956 až 1961. Protože se zabývám historií motoristického sportu v období 1945 – 1970, přivítal bych informace, případně (k nahlédnutí) dokumenty a fotografie, kterými bych mohl doložit některá svá zjištění, získaná ve Státním oblastním archivu Třeboň. Se svými poznatky bych se s vámi rád podělil a tak prosím každého, kdo by mi mohl být nápomocen, aby mne kontaktoval, buď prostřednictvím redakce zpravodaje nebo přímo. Pokud by někdo mohl například poskytnout informace o motocyklovém závodě v roce 1960 (1961), kdy na okruhu jezdily i upravené speciály mopedu Stadion z českobudějovického Motoru, pomůže rovněž známému cestovateli a motocyklovému fandovi Petru Hošťálkovi z Českých Budějovic, který právě o těchto strojích napsal nedávno dvě publikace. Ty lze získat v jeho motomuzeu v Č. Budějovicích.

S poděkováním Pavel Mörzl, publicista
 (e-mail: pavel.mortl@volny.cz, mobil 731 609 453)

MIDAZA, s.r.o.

MUDr. Michal Markulček
 Poliklinika

Ambulance: interna
 diabetologie
 prakt. lékařství pro dospělé
 podnikové lékařství

EKG, infuze, manuální medicína,
 obesitologie

Tel.: 720 581 160

Z historie

Kapličtí lazebníci v 16. století

V 16. století mělo již každé město a městečko své lázně. Výjimkou nebyla ani Kaplice. V domě bydlel i lázeňský, kterému se říkalo lazebník, německy bader. Lázně byly majetkem obce, která je lazebníkovi pronajímala za plat do dědičného držení.

Hosté byli usazeni v oválných dřevěných velkých bečkách, které byly naplněny horkou vodou, a hosté byli většinou po usazení zakryti prkny a ven jim kroukala jen hlava. To proto, aby horká voda vydržela co nejdéle. Do lázně se přidávalo různé voňavé „kořání“, většinou sušená mateřídouška. Aby lazebník vytvořil páru, kladl do kotle s vodou žhavé oblázky nebo „šťafy žhnoucího železa.“ Lázně byly ve středu a ve čtvrtěk přístupny za úplatu rodinám měšťanů a v sobotu zdarma pro chudinu a žáky farní školy. Při koupání nebo po něm přinášel lazebník hostům jídlo a pití. V sobotu se podávalo pivo a chléb, které byly placeny z městské pokladny. Za to se musela chudina i školní děti pomodlit za zemřelé. Říkalo se tomu Seelbäder, dušičkové lázně.

Při vlastní lázni byly ještě dvě místnosti. Jedné se říkalo „zuvadla,“ kde se návštěvníci zouvali a svlékali. V druhé provozoval lazebník nebo jeho pomocník barvíř holení a stříhání. Současně se zde na jaře a na podzim pouštělo žilou. Lázně bývaly ale mnohdy místem, kde host nalezl společnost lazebnic. V Jenském kodexu jsem našel obrázek, jak lazebnice dovádějí v lázních. V lazebnickém řádu je i věta: „Kdo je správcem lázně, je jako lazebník povinen, aby se o všech obvyklých dnech v lázních koupalo. Lazebník je také povinen zříditi komůrku, ve které se ženy oblékají a svlékají.“

František Schusser

Kaplický Zpravodaj. Měsíčník. Vydalo Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice, IČO 245941, tel. 380 303 100, nákladem 3000 výtisků. Evidenční číslo MK ČR E 115 76, uzávěrka 12. čísla 20. 11. 2009. Tisk Tiskárna FOP Černá v Pošumaví.
 Redakce KIC Kaplice, Linecká 434, 382 41 Kaplice, tel.: 380/311388, infocentrum@mestokaplice.cz. Odpovědný redaktor: M. Špičáková Bc., red. rada: J. Sejk, P. Odložil, J. Langová, V. Hajer, Z. Langová.
 Internetová verze: www.mestokaplice.cz

Redakce se nemusí ztotožňovat s názory zveřejněných příspěvků.

REKLAMA | ARPRA ŠPIČÁK | 20 LET
 NÁPISY NA STĚNY | OBRAZY | INTERIÉROVÁ MALBA
 REKLAMNÍ TABULE | POLEPY AUT

arpra@email.cz Chtěl bys to udělat?



www.arpra.cz tel.: 731 527 029

Paní Marcela Soukupová ukončila činnost finančního a pojišťovací poradce České pojišťovny. Tímto bychom rádi poděkovali Marcela Soukupové za dlouholetou práci a popřáli mnoho dalších osobních i pracovních úspěchů. Všechny služby spojené s finančním a pojišťovacím poradenstvím najdou nyní obyvatelé Kaplice na adrese Kostelní 128 (bývalý DDM) v I. patře, v kanceláři pana Josefa Vávry, tel. 380 311 012 a 603 558 329.

Česká pojišťovna



OPTIKA

Zlatá fontána, Kaplice / Linecká 340 (u hřbitova)

Tel. 380 314 508

**30% sleva
na multifokální čočky**

BRÝLE NA POČKÁNÍ



KADEŘNICTVÍ

Gerta Gahírová
kadeřnice

Kaplice
Linecká 340
(Zlatá fontána)
telefon: +420 606 281 226

SUPER OBCHŮDEK!

Nabídka:

- nová kolekce společenských košil
- velký výběr kravat
- dámské a pánské kožené pásky
- dámské a pánské kožené rukavice
- pánské a dámské kožené peněženky
- zimní a podzimní šály a šátky
/souty - čepice, šála/ i dětské
- nová kolekce bižuterie /i společenské/
- kabelky do společnosti
- dámské, pánské a dětské deštníky
- poukázka na zakoupení zboží /dárkově balená/
Při nákupu zboží nad 500,- Kč dárkově balení zdarma.

Sídlo: **IMPULS Kaplice, Kostelní 128** (bývalý DDM)

Realitní kancelář PROXIMA v.o.s.

Náměstí 206, 382 41 Kaplice

www.proxima-kaplice.cz

e-mail: info@proxima-kaplice.cz

tel. 380 312 827, 380 312 820

- * PRODEJ, KOUPEĚ A PŘEVODY NEMOVITOSTÍ
- * PROJEKT NA VÁŠ RODINNÝ DŮM
- * MĚŘENÍ RADONU NA STAVENÍŠTI
A KE KOLAUDACI STAVEB
- * SMĚNÁRNA – NÁKUP A PRODEJ VALUT
BEZ POPLATKŮ

Z nabídky vybíráme:

- RODINNÝ DŮM V ROŽMITÁLE NA Š.
- PRONÁJEM BYTU 2+1 A 3+1 V KAPLICI
- 1/2 REKR. DVOJCHATY U LIPENSKÉHO JEZERA
- RODINNÝ DŮM V BENEŠOVĚ NAD ČERNOU
- RODINNÝ DŮM V MALONTECH

Hledáme pro své klienty domy, byty, pozemky.

*Prodejte svoji nemovitost, dostanete peníze,
které požadujete.*

DÁRKOVÁ BALÍČÍ SLUŽBA

Nabídka:

- slavnostní balení dárků
- dárkové originální obaly /krabičky/
- ručně vyrobená přáníčka
- originálně zabalené darované peníze
- netradiční obaly na lahve /víno apod./
- dárkové tašky
- sady vánočních mašlí na stromek
- umělé ozdobené stroměčky /45 cm/
- balicí materiál /stuhy, papíry, atd./

Sídlo: **IMPULS Kaplice, Kostelní 128**

(modrá rohová budova vedle radnice, první patro)

Provozní doba: Po – Pá 9.00 – 12.00, 13.00 – 17.00 hodin
sobota 8.00 – 11.30 hodin



Vám přeje krásné prožití svátků vánočních a dovoluje si Vás pozvat na

VÁNOČNÍ PRODEJ RYB

Otevírací doba: Po – Pá: 8.00 – 16.00

Sobota: 8.00 – 13.00, Neděle: 8.00 – 13.00

Po, Út, St (21. – 23. 12.): 7.00 – 17.00

Čt (24. 12.): 8.00 – 12.00

Široký sortiment ryb:

kapr, amur, štika, candát,

lín, pstruh, sumec ...

Mostky 46, info na tel.: 602 140 287

K EXPRES PŮJČCE BONUS 5 % Z PŮJČENÉ ČÁSTKY.

NAPŘÍKLAD K PŮJČCE 100 000,-
DOSTANETE BONUS 5 000,-



OFICIÁLNÍ PARTNER
2008 - 2012

K Expres půjčce vám nabízíme bonus 5 % z částky, kterou si u nás půjčíte. Například k půjčce 100 000 Kč získáte dalších 5 000 Kč, které nám nemusíte splácet. Nabídka platí pro půjčky od 30 000 Kč do 100 000 Kč s dobou splatnosti 72 měsíců. Bonus získáte po řádném splacení prvních 4 splátek. RPSN od 18,03 %. Nabídka platí do 31. 12. 2009.

www.gemoney.cz

infolinka: 844 844 844



GE život podle vašich představ

GE Money Bank

Český Krumlov
Latrán 149
tel.: 380 725 600-1, 604

Kaplice
Linecká 349
tel.: 380 309 900-1, 904

Velešín
Budějovická 148
tel.: 380 331 113

1. opravdu RYCHLÝ internet

Nyní instalace ZDARMA
Ušetříte 1 000,- Kč

Optika - FiberNet

20 Mbps
199,-

35 Mbps
300,-

50 Mbps
450,-

WiFi NSTREME

15 Mbps
300,-

20 Mbps
450,-

Pro naše zákazníky
sleva až 20%
Více na www.pckb.cz



USB klíčenky

Externí harddisky notebooky

PC SERVIS KB

PRODEJ A SERVIS KVALITNÍ VÝPOČETNÍ A DIGITÁLNÍ TECHNIKY

www.pckb.cz

Kaplice - Náměstí 201 tel. 380 313 797

Hostinec U ještěrky v Bujanově

pořádá:

v PROSINCI 2009

- 5. 12. 2009 Čertovská párty
- 12. 12. 2009 Turnaj Pin-pong
- 19. 12. 2009 Turnaj Kulečník
- 26. 12. 2009 Karaoke disko
- 31. 12. 2009 Silvestr

www.hostinecbujanov.firemni-stranka.cz



Příležitost stojí před vámi.
Jste na tahu!

Klientský poradce – Kaplice

Stěžejní pracovní náplň:

- zajišťování správy a vedení účtů svěřených klientů
- zajišťování obchodního styku s klienty banky
- práce s hotovostí

Požadujeme:

- úplné středoškolské vzdělání
- znalost anglického jazyka výhodou
- odpovědnost a spolehlivost
- profesionální vystupování
- dobré komunikační schopnosti



Pro bohatší život

Bližší informace a přihlášku naleznete na internetových stránkách www.csob.cz, sekce ČSOB – Kariéra u nás.

www.csob.cz

matracekaplice.cz DOPRAVA ZDARMA

Matrace:
pur pěna, studená pěna, Lazy Foam-líná pěna, Biogreen a Biofoam-přírodní pěny, hydrolatex, latex Embrace Talalay, kokos, vlákno, taštičková aj.

Lamelové rošty:
pevné, polohovací, s el. pohonem. Možnost nastavení tuhosti roštu. Snímatelné potahy, pratelné do 60°. Výroba všech rozměrů. U vybraných typů 5 let záruka.

tel.: 380 314 673
mob: 739 014 669
info@matracekaplice.cz
Náměstí 206, Kaplice

2 ks a více SLEVA

Matrace už od 1270,-

www.matracekaplice.cz

EXPRES LINE DO 24 HODIN

HLEDÁME KADEŘNICI NA ŽL

STUDIO LAURA

Masná 199, Kaplice * 728 260 377

Michaela Bajkaničová, Anna Jurčíková – kadeřnictví
Štěpánka Havličková – kosmetika, pedikúra, solárium, diamantová mikrodermabrazé, trvalá na řasy, líčení
Michaela Kubiková – kosmetika, pedikúra, manikúra, nehtová modeláž, líčení

Majka Šítalová – různé druhy masáží /baňky, lávové kameny, bambusové tyčky, Dornova metoda atd./, pedikúra, solárium
Štěpánka Čermáková – pedikúra, manikúra, kosmetika, masáže

Hana Němcová – tetování, permanentní make up

PRODEJ VÁNOČNÍCH DÁRKOVÝCH POUKÁZEK

ČASPOL – KOVO

Martin Čajan



• **kovové odpady** • **kovovýroba**

VÝKUP ŽELEZNÉHO ŠROTU A BAREVNÝCH KOVŮ LIKVIDACE KOVOVÝCH KONSTRUKCÍ A STROJNÍHO ZAŘÍZENÍ VÝKUP AUT PRO EKOLOGICKOU LIKVIDACI

- Vykupujeme železný šrot a barevné kovy od občanů a organizací za hotové i na fakturu. Při větším množství zajistíme nakládku hydraulickou rukou.
- Zajistíme naložení a odvoz šrotu při železných sobotách a jiných akcích. Vážení provádíme na elektronické váze bez překládání.
- Disponujeme technikou pro pomoc při likvidaci černých skládek.
- Provedeme demontáž a likvidaci kovových konstrukcí a strojního zařízení.
- Zajistíme ekologickou likvidaci vozidel.

„Areál Agroslužeb Omlenice – Horšov“

Po – Pá: 7.00 – 15.30 hod

So: 8.00 – 12.00 hod

Mobil : 602 479 780

E-mail: m.cajan@tiscali.cz

Stačí jednou zavolat!



777 760 960

50 000
**smart.
půjčka**
www.smartpujcka.cz

› až **50 000 Kč**

› **měsíční splátky**

› na dobu **8 a 13 měsíců**

› hotovost až **do domu**

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové obchodní zástupce

 **774 420 532**



SPG Czech, s.r.o., je dceřinou společností rakouské společnosti **SPG International**. Tato rychle se rozvíjející společnost se sídlem v Trhových Svinech a Kaplici patří dlouhodobě ke špičce v oboru strojírensko obrábění a výroby strojů. Od svého vzniku v roce 1994 prošla SPG Czech, s.r.o. poměrně náročnou cestou změn a dospěla až do podoby moderní a dobře fungující firmy, která si zakládá na špičkových technologiích a zejména na kvalitě a odbornosti svých zaměstnanců. V současné době zaměstnává 150 pracovníků.

V současné době poslujeme tým v **Trhových Svinech** o tyto pozice:

- **PROGRAMÁTOR / OBSLUHA CNC frézky**
vzdělání nebo praxe v oboru podměrnou
řidiči systémy – HEIDENHAIN, FANUC, MAZATROL
- **SOUSTRUŽNÍK - konvenční obrábění / CNC Fanuc**
vzdělání nebo praxe v oboru podměrnou
- **MISTR PRO STROJIRENSKÝ PROVOZ**
znalost CNC obrábění, praxe, schopnost vedení kolektivu cca 20 lidí, plánování výroby
znalost Nj výhodou
- **TECHNIK PŘÍPRAVY VÝROBY**
čtení výkresové dokumentace, znalost CNC obrábění, práce na PC. ÚSO vzdělání
znalost Nj podměrnou
- **SVÁREČ**
metoda svařování MIG / MAG / WIG
kvalifikace ČSN EN 287-1 výhodou

Naše nabídka:

- Zájemní stážemi a rozvíjející se společností • Profesionální rozvoj (školení, práce se špičkovými technologiemi) • Práce na zahraničních projektech
- Dostupné finanční ohodnocení • Pracovní systém zaměstnaneckých výhod • Dostupné dopravní nastavení ZP + 13. míle • Příspěvy na dopravu

Pokud máte zájem pracovat u nás, kontaktujte paní Hanu Gürtlerovou, tel.: **386 300 281**
SPG Czech, Husova 1056, 374 01 Trhové Sviny, e-mail: hana.guertlerova@spg-int.com

ZAHRADNICTVÍ MOSTKY



KAPLICE • SMĚR MALONTY

ZAHRADNICTVÍ
MOSTKY

tel/fax: 380 743 018

tel: 777 285 229

e-mail: info@bauernopl.cz

V NOVÉ PRODEJNĚ NABÍZÍME:
**OKRASNÉ KEŘE A STROMY
KONIFERY
OVOCNÉ STROMKY A RŮŽE**

5. 12. 2009
**ZAHÁJENÍ PRODEJE
VÁNOČNÍCH STROMKŮ
A JMELÍ**

směr Malonty

PROVOZNÍ DOBA:

PO - PÁ: 8.00 - 12.00, 13.00 - 17.00

SO: 8.00 - 12.00

**V LEDNU A ÚNORU 2010
ZAVŘENO**

Jízdní kola-sport



Čížek



Nové domovy 183, Kaplice

**Nabízíme na modely kol 2009
výrazné slevy**

Nezapomeňte si nechat připravit kolo na příští sezonu!

**POZOR! Zimní sezona začíná - půjčovna lyží,
snowboardů, ski servis, broušení bruslí**

Nabídka zboží:

- lyžařské a snowboardové vybavení
- brusle, hokejky
- kompletní cyklistické vybavení
- florbalové vybavení zn. EXEL, CANADIEN
- míče zn. ADIDAS, UHLSPORT, HORNET

Provozní doba prodejny a servisu

Po-Pá 9.00-12.00 13.00-17.00

So 9.00-11.30

Tel. 380 312586 Mob. 606 387596



Pojišťovna, a.s.

Generální agentura

Jaroslav Suchomel

Náměstí 206

Kaplice 382 41

**Oznamuje otevření kanceláře
ve dvoře domu č. 206**

Otevírací doba: PO 9-11 a 14-16

ST 9-11 a 14-16 * ČT 9-11 a 14-16

Mimo tuto dobu **NON STOP** na tel. **606 254 765**

**Pojistíme a zajistíme vše co je možné v naší
společnosti: Podnikatelská rizika, vozidla, úraz,
zdraví, cestování, bydlení, pojistíme cizince atd.**

Pokud se chcete přesvědčit o našich kvalitách, navštivte nás nezávazně v kanceláři, nebo na uvedeném kontaktu. Pracujeme stejně jako naše sousední státy směrem na západ. Tedy služby až do domu, vyřizujeme veškeré vzniklé problémy za vás aniž byste se museli uvolňovat z práce – prostě celkový servis **NON STOP** bez ohledu na to zda je svátek nebo všední den a kolik je hodin !!

Podrobnosti o našem veškerém pojištění najdete na našich stránkách www.uniqa.kvalitně.cz, vše možno řešit i přes E-mail: suchomel.kaplice@tiscali.cz

Nechlubíme se jako ostatní slevami, ale dáváme je automaticky u všeho – zkuste sami si vše porovnat !!!

NEPŘEHLÉDNĚTE

Změnili jsme název

Zvýšili jsme počet pojišťoven pod jednou střechou

Otevřeli jsme další kancelář v Českém Krumlově

/Tovární ulice, vchod KIKA/

Pro mé klienty, s kterými spolupracuji již 15 let, se nic nezměnilo, stále jsem tu pro vás, jen s kvalitnějším servisem a kompletními finančními službami.



Akční nabídka:

**30% sleva na POV pro řidiče
s bonusem alespoň 12 m.**

NAVŠTIVTE NÁS NA POBOČCE: NÁMĚSTÍ 204, Kaplice

*** *Přeji všem klientům klidné prožití svátečních časů* ***



POZEMNÍ A SATELITNÍ ANTÉNY

Telefon: 603 247 049

voltsro@razdva.cz

Tržní 859, Kaplice

DVB-T a DVB-S

Od září 2009 můžete na svém digitálním televizoru a DVB-T settopboxu sledovat kromě ČT1, 2, 24, 4 Sport a dvou programů rakouské ORF a několika komerčních také Novu, NovuCinemu, Primu, Cool, Barrandov, Public, Z1, R1, Óčko. Provedeme úpravu Vaší antény a dodávku settopboxu, což je podstatně levnější než satelitní komplet s kartou. Jedná se o jedinou možnost nezaplatněného příjmu komerčních TV.



Založeno 1988

- Montujeme satelitní komplety (DVB-S) pro příjem desítek programů v češtině a slovenštině a stovek cizojazyčných bez poplatků i v HDMI
- Bezplatně navrhne pro Vás nejvýhodnější variantu dle Vašich požadavků na příjem TV programů prostřednictvím DVB-S i DVB-T
- Instalujeme satelitní internet v místech, kde není jiné řešení
- Upravujeme společné i individuální televizní antény pro příjem digitální televize (českých a rakouských programů)

Zavolejte, nebo nás navštivte (bývalé pracovní oděvy, kousek od zámečnictví pana Slada pod autobusovým nádražím).

Těšíme se na Vás. * Telefon: 603 247 049



JEŽÍŠEK NAKUPUJE U NÁS !!!

Vánoce jsou za dveřmi a Ježíšek u nás
rozdává DÁRKY již teď !!!



Pro každého zákazníka
máme od Ježíška dárek DLE VLASTNÍHO VÝBĚRU.
GARANCE NEJLEPSÍ CENY NA TRHU!!! *

Prodáváme MOBILNÍ TELEFONY, NAVIGACE a mnoho dalšího.
VEŠKERÉ ZBOŽÍ NA E-SHOPU WWW.GIMINI.CZ

Neváhejte se zastavit, alespoň ochutnáte VÝBORNÝ VÁNOČNÍ
PUNČ nebo Vařenou kukuřici.

Těšíme se na Vaši návštěvu :-)

* viz GIMINI cenová garance

VOLEJTE KOMUKOLIV V SÍTI NAVŽDY ZDARMA!!!



Paušály s voláním v síti zdarma od 100,- Kč/měsíc
Telefon k paušálu zdarma

Pevná linka + 3G internet od 400,- Kč/měsíc
U většiny tarifů SMS v síti zdarma

Ceny za volání do ostatních sítí od 3,50,- Kč/min
Mobil a internet v jednom - za 600 DATAFON

3G mobilní internet od 400,- Kč/měsíc
NEJLEPSÍ POMĚR CENA/VÝKON NA TRHU

Levné volání do zahraničí UKRAJINA - 3,90,-Kč/min
VIETNAM - 3,90,- Kč/min



VÍCE INFORMACÍ NA WWW.VOLAMEZADARMO.CZ

Mobilní telefony GIMINI s.r.o.

Linecká 20, Kaplice 382 41, tel: +420775982496, email: info@gimini.cz
web: www.gimini.cz, otevírací doba po - pa 09.00-17.30 hod, so 09.00-12.00 hod
stříbrná a zlatá neděle 09.00-12.00 hod

HAUSER



so cool. so beautiful.



VÝROBNÍ ZÁVOD KAPLICE

TECHNIKA PŘÍPRAVY VÝROBY

- zadávání nových zakázek do výroby
- příprava technické dokumentace pro výrobu
- tvorba kusovníků v informačním systému

TECHNOLOGA

- tvorba a optimalizace technologických postupů, tvorba výrobní dokumentace
- spolupráce na zajištění kvality výroby
- uvádění nových produktů do výroby
- zavádění nových technologií

Profil pro obě pozice:

- SŠ/VŠ techn. směru
- praxe na obdobné pozici
- výhodou komunikativní znalost NJ
- práce s PC: MS Office, AutoCAD, ASŘ

PROGRAMÁTORA ROBOTIZOVANÉHO PRACOVISTĚ

OBSLUHU ROBOTIZOVANÉHO PRACOVISTĚ

Profil pro obě pozice:

- SŠ tech. směru
- praxe na obdobné pozici výhodou

ELEKTRIKÁŘE

- platná vyhláška č. 50
- znalost líniových plánů výhodou



Hauser spol. s r.o.

Lidická tř.16

370 01 České Budějovice

e-mail: personal@hauser.cz

Bližší informace přímo ve výrobním závodě nebo na tel.: 380 311 181

V ČSOB získáte půjčku bez zbytečného papírování doslova na počkání

V životě občas přijdou chvíle, kdy se člověk dostane do situace okamžité potřeby větší finanční částky, kterou však nemá. Co má dělat? Kam se má obrátit? S Petrem Kantorem, ředitelem pobočky ČSOB v Českých Budějovicích, jsme si povídali o možnostech půjček a jejich podmínkách.

Co byste doporučil člověku, který si potřebuje půjčit?

V první řadě by si měl ujasnit, kolik chce půjčit, aby nemusel v průběhu splácení úvěr zvyšovat. Důležité je si také rozmyslet, na co jsou peníze potřeba. Podle toho je také možné vybrat, zda zvolit účelový nebo neúčelový úvěr. Doporučil bych také dát přednost bankovním ústavům před soukromými poskytovateli půjček, neboť ti mívají klientsky méně výhodné podmínky.

Jak snadné je dosáhnout na půjčku?

Získat půjčku v dnešní době už není tak dlouhodobý proces, jako tomu bývalo kdysi. Pokud není zájemce o půjčku zatížen předchozími úvěry, které limitují jeho možnosti měsíčních splátek, dosáhne na ni bez větších obtíží.

Co k vyřízení půjčky potřebuje?

Pokud není klientem banky, musí doložit výši příjmů od zaměstnavatele. U klientů banky postačí, aby se bankéř podíval na historii konta a bonitu klienta.



ČSOB prý v současné době nabízí mimořádně výhodnou půjčku. Je to pravda?

Ano, jde v podstatě o půjčku na otočku. To znamená, že bez zbytečného papírování mohou u nás lidé získat půjčku skutečně na počkání, během jediné návštěvy pobočky. Pokud chtějí dopředu znát výši půjčky, na

kterou mohou dosáhnout, stačí jen zavolat na bezplatnou telefonní linku 800 300 300.

To zní dobře. Rychlost vyřízení ČSOB Půjčky však prý není její jedinou výhodou.

To máte pravdu. Všichni klienti, kteří si o půjčku zažádají do 31. prosince letošního roku, získají jako bonus možnost předčasného splacení půjčky zcela zdarma.

Máte i další podobně zajímavé půjčky?

ČSOB může nabídnout z celé škály úvěrových produktů, od kreditní karty přes kontokorentní úvěr až po spotřebitelské úvěry. Nabídka spotřebitelských úvěrů zahrnuje konkrétně ČSOB Půjčku na cokoli a ČSOB Půjčku na lepší bydlení. S oběma úvěry lze získat až 600 000 korun bez ručitele. Tuto výhodu ocení každý, kdo někdy sháněl ručitele a ví, jak je to obtížné. Ale jsou tu i další výhody – u ČSOB Půjčky na cokoli si splátky můžete rozložit na 7 let a u ČSOB Půjčky na lepší bydlení až na 10 let. Nově také platí, že peníze s ČSOB Půjčkou na lepší bydlení získáte ihned po podpisu smlouvy. Můžete tak nejdříve rekonstruovat a na doložení účelového využití prostředků máte celého půl roku.

A co když se klient dostane do situace, kdy nebude moci splácet úvěr?

V dnešní době jde o velmi citlivé téma. I pro takovou situaci máme řešení. Klienti se mohou na nenadálou situaci připravit prostřednictvím pojištění, které ČSOB proti neschopnosti úvěr splácet nabízí. V nabídce nechybí ani možnost pojistit se pro případ ztráty zaměstnání. Pojištění lze vyfiktivovat v okamžiku zřizování půjčky přímo u nás v pobočce.

www.csob.cz

Člen skupiny KBC

ČSOB Půjčka na cokoli

Infolinka 800 300 300



B@Technik
 Pivovarská čp. 210
 382 41 - Kaplice 1



Pro bytová družstva, rodinné domky, penzióny, paneláky a SVJ řešení digitálního TV příjmu od návrhu po realizaci

DVB-T !!! Digitální TELEVIZE !!! DVB-S

S námi se již nemusíte bát digitalizace!! Společně s Vámi vybereme individuální řešení digitálního příjmu pomocí Settop-boxu, nebo Satelitu. Sestavené přímo dle Vašich požadavků

Možnosti settop-boxu: Čt 1, Čt 2, Prima, Prima Cool, Nova, Nova Cinema, Barrandov, Public, Z1, Čt 4 SPORT, Čt 24, Óčko
 Prozatím ne všude je dostatečné pokrytí signálu, ale i na toto máme řešení.

Satelitní příjem Nově prodej na splátky!!!

100% pokrytí území ČR * bezplatný příjem až 22 českých a slovenských základních programů na trvalo bez dalších poplatků + cca 400 zahraničních * možnost příjmu až 23 prémiových programů v balíčku Multi a HD Plus
 * možnost výběru programů dle vašeho zaměření

Settop-box s funkcí nahrávání Vašich oblíbených pořadů na USB disk, či kartu SD/MMC za = 1.490,-Kč

Komplet pro příjem ze 2 družic (A1+A3) + karta SkyLink, TechniSat za = 4.990,-Kč

Komplet pro příjem z 1 družice A3 + karta Gital, TechniSat za = 4.490,- Kč

HD komplet ze 2 družic (A3+A1) + karta SkyLink HD Plus za = 7.990,-Kč

Komplet pro příjem ze 2 družic nezávisle na 2 televize za = 8.990,- Kč

Satelitní komplety možno objednávat na čísle: **776 882 978**

HD od 4.990,-

Již žádné měsíční poplatky. Jedná se pouze o jednorázovou investici...

Nejsme jako jiné společnosti, kde se musíte vázat smlouvou, několik měsíců platit, a přesto nic nevlastnit.

Nabízíme vysokorychlostní INTERNET v celé lokalitě Kaplicka a okolí, a tam, kde nebyla dosud žádná možnost k realizaci, tak poskytujeme Satelitní internet ASTRA 2 Connect !!! (Tedy vysokorychlostní obousměrný internet přes satelit).

Vlastníte již satelit! Tak si u nás můžete aktivovat programovou nabídku MULTI, HD+, CSfilm, HBO, nebo Total !!!

Už nemusíte na poštu a platit za složenku a čekat několik dní, než Vám oblíbený program naběhne. Než dojdete od nás z prodejny domů, Vaše programy už POBĚŽÍ !!!